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гр. София,  20.03.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 60 състав, 
в закрито заседание на 20.03.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Георги Терзиев  

  
 
 
  

  
 като разгледа дело номер 8764 по описа за 2024 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е по реда на чл. 145 и сл. от 

Административно-процесуалния кодекс (АПК).  

Образувано е по жалба на „СТАР ПОСТ“ ЕООД, с адрес в [населено място] срещу 

Решение за отказ от верификация на постъпило искане за междинно и окончателно 

плащане издадено от Главен директор на ГД ЕФМПП, Ръководител на УО на ОПРЧР. 

След като извърши проверка за редовност и допустимост на жалбата и постъпило 

възражение от ответника в о.с.з. на 19.12.2024г. съдът констатира, че по преписката са 

налице данни за връчване на оспорения акт на жалбоподателя на 14.12.2023г., а 

жалбата е заведена в АССГ на 04.09.2024г. ! Не са представени доказателства от 

жалбоподателя за обжалване на процесния акт в преклузивния 14 дневен срок от 

връчването му, с оглед на което са дадени указания на жалбоподателя – да представи 

доказателства за подаването на жалбата в срок.  

От друга страна следва да се представят и доказателства от ответника кога и как е 

връчено процесното Решение за отказ от верификация на постъпило искане за 

междинно и окончателно плащане издадено от Главен директор на ГД ЕФМПП, 

Ръководител на УО на ОПРЧР от 14.12.2023г.  

Предвид това, Административен съд – София град, Трето отделение, 60-и състав, 

 

                                        О П Р Е Д Е Л И: 

 



ОСТАВЯ БЕЗ ДВИЖЕНИЕ жалбата. 

УКАЗВА на ответника, че в 7-дневен срок от получаване на съобщението следва да 

представи доказателства за връчване на Решение за отказ от верификация на 

постъпило искане за междинно и окончателно плащане издадено от Главен директор 

на ГД ЕФМПП, Ръководител на УО на ОПРЧР. 

Препис от настоящото определение да се изпрати на страните. 

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО не подлежи на обжалване. 

 

                                                  Съдия: 

  
 
 


